PREVERJANJE 2 / 9. razred
Analiza NUB
Preberi besedilo  v DZ str. 6, nal. 2 in odgovori na vprašanja:
1. Dopolni: izhodiščno besedilo sodi v ................. funkcijsko zvrst.          1/
2. Podčrtaj: besedilo je umetnostno/neumetnostno.                                  1/
3. Podčrtaj: besedilo je objektivno/subjektivno.                                           1/
4. Določi število stavkov v 1. povedi 2. odstavka :                                        1/                   
5. Določi število povedi v 3. odstavku:                                                             1/
6. Premi govor spremeni v odvisni:
,,Ogledal sem si Trubarjev spomenik,'' mi je povedal sošolec.                  1/
7. Odvisni govor spremeni  v premi:
Sošolec mi je povedal, da je bil na Turjaku,                                                      1/
8. Iz povedi:  »Učenci, ki so si ogledali Trubarjevo domačijo, so bili navdušeni in zadovoljni.« izpiši:                                                                                           2/
PRIREDNI VEZNIK   
PODREDNI VEZNIK    
9. Iz povedi izpiši zaimke in jim določi vrsto:
Kdo mi bo pokazal tisto svoje poročilo?                                                             4/
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10. Iz 4. odstavka izpiši  števnike v razpredelnico:                                           5/
	VRSTILNI ŠTEVNIKI
	GLAVNI ŠTEVNIKI

	
	

	
	

	
	

	
	


11. Števnika zapiši z besedo:                                                                             2/
234 567
…………………………………………………………………………………………………………
3561.
……………………………………………………………………………………………………..
12. Zanikaj poved:                                                                                                 1/
Učenci so si ogledali mlin.
13. V katerem sklonu je zanikani predmet?                                                   1/
……………………….
14. Izpiši samostalnike in jim določi spol, število in sklon.                         8/
Iz Ljubljane se lahko z avtom napotiš proti Dolenjski na velikolaška tla.
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